
ŽUPNI OGLASI: 

 POMOĆ UKRAJINI pozivom na donacijski telefon 060 9010 (cijena po pozivu 6.25 
kn, PDV uključen) te donacijom nepokvarljivih namirnica i higijenskih potrepština u 
„Košaricu dobrote“,  a dio ide i za naše župljane u potrebi. 

 Iduće nedjelje je NEDJELJA MUKE GOSPODNJE – CVJETNICA. Sveta misa u 
11h započinje procesijom ispred župne crkve. Maslinove grančice moći će te 
nabaviti na svim misama, a sav prilog od grančica ide za Caritas naše župe. Na 
Cvjetnicu će biti i prodaja kolača koju organizira župni Caritas koji poziva sve koji 
žele ispeći kolače za prodaju neka ih donesu u subotu u 16 sati u pastoralni 
centar. 

 U srijedu je KORIZMENI SUSRET. Gost ove srijede u 19.30h je p. Boris Jozić, 
isusovac, a tema je „ISUSOVO PONIŽENJE – NAŠE SPASENJE“. Svi ste 
pozvani! 

 U petak u 20h molit ćemo POBOŽNOST KRUNICE S DJECOM u našem 
dvorištu. Ponesite svijeće! 

 U prizemlju pastoralnog centra možete nabaviti knjigu o našem Jaskancu mons. 
Dragutinu Nežiću autora dr. Jurja Batelje: „Svjedok Stepinčeva glasa 
svetosti“. Cijena je 150 kn. 

 U radno vrijeme župnog ureda možete upisati misne nakane za travanj, svibanj i 
lipanj. 

 Župna kateheza za sve uzraste te ministranti su prema redovitom rasporedu. 
 Proteklog tjedna Božjim djetetom postao je Niko Lončarić (sin Martina i Mirele r. 

Crnilo, Bana Josipa Jelačića 80). Molimo za njegov duhovni rast!  
 Ovoga tjedna oprostili smo se od našeg župljanina Ivana Ivančića ( r. 1935., 

Breznik Plešivički 21) Pokoj vječni daruj mu, Gospodine… 
 U korizmi sudjelujemo u pobožnosti KRIŽNOGA PUTA petkom i nedjeljom pola 

sata prije večernje sv. mise. Utorkom i četvrtkom prije misa molimo krunicu BDM, 
a petkom prije križnog puta. Srijedom prije mise molimo krunicu sv. Josipu. U utorak 
je tiho klanjanje do 20.30h, a u četvrtak je euharistijsko klanjanje iza svete mise.  

 Radno vrijeme župnog ureda: ponedjeljkom 8.30-10h, a od utorka do petka 8.30 
-10h te 17-18h. Župni ured ne radi vikendom i blagdanima te u utorak 
prijepodne zbog ispovijedi starijih u župi i četvrtak poslijepodne zbog 
ispovijedi u župi Plešivica.  
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

3. - 10. 4. 2022. 

PETA KORIZMENA NEDJELJA 
3. TRAVNJA 2022. 

 

Iv 8, 1-11 

 Tko je od vas bez 
grijeha, neka prvi 

na nju baci kamen. 

Zrnje… 

 Proroci su usporedili Izrael s 
nevjernom ženom koja se prodaje drugima, 
koja trči za drugim ljubavnicima (Hoš 2,7; 
4,10; Jer 5,6). Bog je, prema zakonu, imao 
pravo dati Izraelu otpusno pismo i smatrati 
se slobodnim od daljnjih obveza. Ali nije 
tako učinio. Po Božjoj zapovijedi prorok 
Hošea za ženu je uzeo bludnicu kako bi je 
izveo na pravi put. Tako je pokazao kakvo 
je Božje milosrđe prema nevjernom narodu.  

 Ako Bog tako postupa s cijelim 
narodom, zašto onda u konkretnom slučaju 
ne bi mogao primijeniti isto milosrđe prema 
ženi koja je sagriješila? Milosrđe nije 
popustljivost, nije tolerancija prema grijehu; 
naprotiv, milosrđe je stav koji omogućuje 
popravak, povratak. 

Tomaš Špidlik 



RASPORED SVETIH MISA 
4. – 10. 4. 2022. 

PONEDJELJAK, 4. 4., Izidor Seviljski, Žiga, Strahimir 
7h + Ivan Ivančić, 7. dan 

UTORAK, 5. 4., Vinko Fererski, Irena, Mira, Berislav 
19h  1) Đurđica Jurković, 30. dan 2) Dragomir Kalafatić god. 3) Danijela 
Kalafatić god. 4) Dragomir Kalafatić 5) Stjepan Benko 6) Marija Bradica 
god., pok. iz ob. Medved 7) Zahvala Bogu za sve primljene milosti 

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 

SRIJEDA, 6. 4., Celestin, Petar Veronski, Vilim, Rajko 
19h + Stjepan Pavlečić, god. 

ČETVRTAK, 7. 4., Ivan de la Salle, Herman, Josip 
19h +Stjepan Hlebić, 30. dan 

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 

PETAK, 8. 4., Dionizije, Valter, Denis, Klementina 
19h 1) Ljubica Roić 30. dan 2) Mira i Pavao Jambrović 3) Stjepan, Barica, 
Mijo Balija 4) Pavao i Dragica Štokan 5) Stanko Rubinić i ob. 6) Stjepan i 
Ivana – Branka Gregorić 7) Pok. iz ob. Medvedovski 8) Pavao Barković i 
ob. 9) Ana Išlić i ob. 10) Jura i Dragica Tandarić 11) Anka Jolić god.                    
12) Alojzija Jambrović god. 13) Ivan god. i Evica Stanišić i Juraj 
Srednoselec 
20h Molitva Krunice s djecom 

 
SUBOTA, 9. 4., Marija Kleofina, Demetrije, Libor 
7.30h Zahvala svim svecima i blaženicima na milostima 

 

 
NEDJELJA, 10. 4., NEDJELJA MUKE GOSPODNJE - CVJETNICA 
7.30h  + Alojz i Zora Hočevar i ob. 

9h       + Barbara Hačko 

11h (s procesijom)     ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 

19h     + Josip Fran, god. 

Cvetković 9.30h 

 

ŠTO JE POTREBNO ZA DOBRU I VALJANU SVETU 
ISPOVIJED? 

1. ispitati savjest  

2. iskreno se pokajati za grijehe  

3. čvrsto odlučiti više ne griješiti  

4. iskreno ispovjediti sve grijehe  

5. izvršiti zadanu pokoru   

„VELIKA“ KORIZMENA ISPOVIJED U ŽUPI 
 U subotu u 17h bit će „velika“ ispovijed u našem pastoralnom 

centru i u kapelici u Cvetkoviću. Tada će doći i svećenici iz našeg 

dekanata. 

 Prijavite svoje stare, bolesne i nemoćne koji se žele ispovjediti 

uoči Uskrsa. Njih ćemo pohoditi ovaj utorak od 8h. 

 Podsjećamo da se svakoga dana možete ispovjediti prije sv. 

mise! 


